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UNIVERSELE BANKSCHROEF
Gebruiksaanwijzingen en veiligheidsvoorschriften
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Gefeliciteerd met uw aankoop van dit nieuwe product. U heeft hierbij 
voor een hoogwaardig product gekozen. Zorg ervoor dat u met het 
product vertrouwd bent voor u het voor het eerst gebruikt. Lees hiervoor 
aandachtig de volgende handleiding en de veiligheidsrichtlijnen. 
Gebruik het product uitsluitend zoals beschreven en voor de opgegeven 
toepassingsgebieden. Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige 
plaats. Geef alle documenten mee als u het product doorgeeft aan 
derden.

1. Inleiding

Correct gebruik
De universele tafelbankschroef (verder ‘tafelbankschroef’ of ‘product’ 
genoemd) is bedoeld om kleinere, lichte werkstukken in hout of metaal 
vast te zetten, bijvoorbeeld in de modelbouw, zodat ze bewerkt kunnen 
worden. Andere toepassingen van of wijzigingen aan het product 
gelden als niet reglementair en kunnen leiden tot gevaren als letsels en 
beschadigingen. Voor schade die uit oneigenlijk gebruik is ontstaan, is de 
fabrikant niet aansprakelijk. Het product is niet geschikt voor industrieel 
gebruik.

Spanbreedte: max. 70 mm
Bekkenbreedte: ca. 78mm
Dikte tafelblad: max. 50 mm
Buishouder: ø 38 - 43 mm
Max. buisgewicht: 2 kg
Belasting: max. 2 kg (excl. beperkte buislengte: 30 cm)
Afmetingen: ca. 16,5 x 7,8 x 27 cm (L x B x H)
Hoogte vanaf de tafelrand: ca. 15,5cm
Gewicht: ca. 880 gr.

2. Technische specificaties
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Deelomschrijving

Inhoud pakket
	- 1 universele tafelbankschroef
	- 1 inbussleutel
	- 1 buishouder

Bekhelften
Binnenzeskantschroef I
Spindel
Binnenzeskantschroef III
Kogelelscharnier
Scharnierdrevel
Klemschroef
Vleugelmoer
Platte afdichtingsring
Sluitscharnier
Buishouder
Inbussleutel
Binnenzeskantschroef II
Bevestigingsdrevel 
Bankschroefopzetstuk

Veiligheidsvoorschriften
Bewaar alle veiligheidsvoorschriften en -aanwijzingen 
voor de toekomst.

a)	VOORZICHTIG! GEVAAR VOOR VERWONDINGEN! 
Wanneer u werkt met elektrisch gereedschap dat u 
met de hand leidt, kunt u zich zwaar verwonden als 
het ingespannen werkstuk wegschuift of loskomt. 
Bewerk daarom nooit ingespannen werkstukken met 
elektrisch gereedschap dat u met de hand bestuurt.
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b)	Controleer het product voor elk gebruik op een 
eventuele beschadigingen. Gebruik het niet als u 
ergens beschadigingen vaststelt.

c)	 Controleer of alle schroeven van het product voor elk 
gebruik goed vastzitten.

d)	Gebruik het product op een stabiel, effen en 
oppervlak  (bijvoorbeeld een werkbank).

e)	Gebruik de buishouder voor ronde werkstukken 11 .  
f)	 De tafelbankschroef is niet schokbestendig.
g)	GEVAAR OP BREUKEN! Gebruik geen 

verlengingsbuizen bij het vastzetten. Het gevaar 
bestaat dat de spindel overbelast wordt.

h)	Gebruik beschermende handschoenen en een 
veiligheidsbril.

3. Vóór gebruik

Tafelbankschroef monteren
•	 Bevestig de tafelbankschroef op een effen oppervlak.
•	 Draai hiervoor de klemschroef 7  tegen de klok in tot de 

kleminrichting ver genoeg open staat.
•	 Schuif de tafelbankschroef op de ondergrond (tafelblad, werkbank) 

en bevestig die aan de ondergrond door de klemschroef met de klok 
mee te draaien.

Buishouder monteren

•	 Draai met de inbussleutel 12  de binnenzeskantschroef I 2  op het 
einde van de spindel 3  tegen de klok in los en neem hem weg.

•	 Draai de bevestigingsdrevel 14 tegen de klok in tot de spindel zich uit 
de achterste bekhelft 1  gedraaid had.

De buishouder 11 dient om buizen met een diameter van 38 - 43 mm vast 
te spannen.
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Bankschroefopzetstuk monteren

•	 Verwijder de binnenzeskantschroef III 4  door die tegen de klok in te 
draaien.

•	 Zet het bankschroefopzetstuk 15 op het kogelscharnier 5  en bevestig 
die met de binnenzeskantschroef III.

•	 Plaats de spindel 3  op het bankschroefopzetstuk.
•	 Draai de binnenzeskantschroef II 13 met de klok mee vast.
•	 Zet de achterste bekhelften 1  tegen de spindel.
•	 Draai de bevestigingsdrevel 14 met de klok mee en trek op die manier 

de bekhelften aan.
•	 Draai de binnenzeskantschroef I 2  op het einde van de spindel met 

de klok mee vast.

Het bankschroefopzetstuk is vooraf gemonteerd. De volgende stappen 
dienen om weer over te schakelen op het bankschroefopzetstuk wanneer 
een buishouder werd ingezet.

•	 Draai de binnenzeskantschroef II 13 met de meegeleverde inbussleutel 
aan de onderkant van het bankschroefopzetstuk 15 en verwijder de 
spindel uit de tafelbankschroef.

•	 Verwijder de nu bereikbare binnenzeskantschroef III 4  tegen de klok 
in en neem het bankschroefopzetstuk van het kogelscharnier 5  .

•	 Zet de buishouder op het kogelscharnier en bevestig die met de 
binnenzeskantschroef III.

4. Toepassing

Werkstuk vastzetten / losmaken - 
bankschroefopzetstuk
•	 Monteer het bankschroefopzetstuk 15 (zie hoofdstuk 

“Bankschroefopzetstuk monteren”). 
•	 Draai het bankschroefopzetstuk in de gewenste positie en fixeer het 

kogelscharnier 5  met de scharnierdrevel 6 .
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Werkstuk vastzetten / 
losmaken - Buishouder
•	 Monteer de buishouder 11 (zie hoofdstuk “Buishouder monteren”).
•	 Draai de buishouder in de gewenste positie en fixeer het 

kogelscharnier 5  met scharnierdrevel 6  .
	- Als het kogelscharnier vastzit, maak het dan los met een lichte druk 

van bovenaf.
•	 Om het te openen, draait u de vleugelmoeren 8  tegen de klok in en 

klapt u het sluitscharnier 10 uit.
•	 Klap het bovenste deel van de buishouder uit.
•	 Zet een buis in de buishouder.
•	 Klap het bovenste deel van de buishouder in.
•	 Klem het sluitscharnier in.
	- Let erop dat de afdichtingsring 9  buiten de sluiting ligt.
•	 Draai de vleugelmoeren met de klok mee vast.
	- Zorg ervoor dat het buis goed vastgespannen zit.
•	 U kunt nu de buis bewerken.
•	 Draai de buis na de bewerking vast door in dezelfde volgorde te 

werken.

	- Als het kogelscharnier vastzit, maak het dan los met een lichte druk 
van bovenaf.

	- Draai het bankschroefopzetstuk zodanig, dat de uiteinden van de 
bekhelften 1  buiten de ondergrond uit steken. Zo kunnen ook lange 
werkstukken verticaal (tot op de vloer) ingespannen worden om de 
vlakke kanten te kunnen bewerken.

•	 Om de bekhelften te openen, draait u de bevestigingsdrevel 14 tegen 
de klok in.

•	 Leg het werkstuk tussen de bekhelften van de bankschroef .
•	 Klem het werkstuk vast door de bevestigingsdrevel met de klok mee 

te draaien. 
	- Zorg ervoor dat het werkstuk goed vastgespannen zit.
•	 U kunt nu het werkstuk bewerken.
•	 Draai het werkstuk los na de bewerking door de bevestigingsdrevel 

tegen de klok in te draaien.
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5. Reiniging en onderhoud
•	 Gebruik in geen geval agressieve of  irriterende reinigingsmiddelen. 

Anders kan het product schade oplopen.
	- Reinig het product met een droge, pluisvrije doek.

6. Recyclage
Sorteer de verpakking. Geef het karton en de doos mee bij het 
oud papier en doe folie bij het recycleerbare afval.

Producten die niet meer bruikbaar zijn bij een milieu-inzamelpunt afgeven 
voor recyclage. Niet met het gewone huisafval afvoeren. Meer informatie 
krijgt u bij de hiervoor verantwoordelijke instantie. Voer de verpakking af 
in overeenstemming met het materiaaltype en met de plaatselijke, in uw 
gebied geldende voorschriften.

 
WALTER Werkzeuge Service Center 
E-mail: service-be@walteronline.com 
Tel.: 0032 3 871 99 94 
IAN 446033_2307

Leverancier
Hou er rekening mee dat het volgende adres geen serviceadres is. 
Contacteer eerst de hierboven vermelde servicedienst.  
Walter Werkzeuge Salzburg GmbH  
Gewerbeparkstraße 9 
5081 Anif, Oostenrijk

7. Service
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